
   
 

  

Åbent referat fra bestyrelsesmøde 03-10-2024 kl. 18.00-20.00 
 

Sted Online       

Deltagere 

 

Frits Rasmussen, Emilie Kristensen, Orla Hoppe, Torben Hocksdahl og Jørgen 

Torpe Kann  

Fra sekretariatet: Camilla Petersen  

Afbud Charlotte Weiss 

Orientering fra Camilla: 

• Holdturnering inde:  

Der er tilmeldt 15 hold i veteranturneringen. Det betyder, at der vil være en del kørsel, hvis man skal 

overholde årgangsrækkerne. Der vil blive skrevet til de enkelte hold, om de er indstillet på at køre 

langt eller at vi sammenlægger nogle årgangsrækker. 

I juniorrækkerne er det p.t. tilmeldt 23 hold, hvilket er noget under sidste års antal, men der er også 

lidt tid endnu. 

• Skumtennisstævner: 

Der er planlagt 12 stævner + JM i skum. Det er lagt på Facebook- og hjemmeside, og vil blive sendt 

ud til formænd og trænere samt tidligere deltagere. 

• Unionscamp  

Der er gennemført to camps i Vejle TK og der er planlagt to camps i Kolding TK. Det drejer sig om 

U14-U16 camp den 6.-7. dec. med overnatning, samt en camp for U10-U12 den 21. december. 

Der er overvejelser i gang om at ændre på tilskudsreglerne, så de bedre matcher med udgifterne ved 

forskellige deltagerantal.  

• Unionstræninger for kat. 1 spillere  

Der var inviteret 31 spillere til at deltage. Ud af disse har 17 tilmeldt sig. De øvrige synes at det der 

for langt at køre eller har turneringer på de datoer, der er inviteret til. 

• Trænersamlinger: 

Der laves 4 trænersamlinger – 2 omkring Kolding og 2 omkring Randers. De bliver udbudt til foråret, 

da mange klubber ikke har aktiviteter i vinterhalvåret. 

 

• Ind- og udmeldelser: 

En enkelt klub har tilkendegivet, at de overvejer at melde sig ud. Det forekommer lidt underligt, da 

de har 4 hold med i turneringer – 2 hold i helholdesvis DTF’s turneringer og 2 i JTU’s. 

 

Orientering fra formanden: 

Formanden informerede om, at der er 8 tilmeldt coachuddannelsen, 5 i tennis og 3 i padel. 

Der er tale om 5 forskellige klubber. Det er supergodt, at klubberne har taget det til sig. 

Der er behov for til næste år at skrive det tydeligere, hvordan man ansøger ligesom der muligvis bliver justeret 

til på godkendelseskriterierne. Der er desuden behov for at se på, hvordan vi prioriterer, hvis der kommer 

flere ansøgere, end JTU kan understøtte. 

 

 

 



   
 

  

Behandling af forslaget til DTF’s kontingentstruktur: 

DTF har efter længere tids overvejelser fremsendt et forslag til ny kontingentstruktur. Forslaget 

er enkelt at forstå. Det indebærer et kontingent for klubberne på 10 kr. pr. medlem for de første 200 

medlemmer og derefter 85 kr. pr. medlem – dog således at inden kommer til at betale mere end 70 kr. i 

gennemsnit pr. medlem. 

Det bliver en markant reduktion i kontingentet for mange jyske klubber. 

Bestyrelsen besluttede at bakke op om forslaget. 

 

JTU’s kontingent:  

På baggrund af forslaget for kontingentstrukturen i DTF drøftede bestyrelsen, hvordan JTU’s 

kontingentstruktur skal se ud for 2025.  

Der var udsendt 3 forskellige forslag til kontingentstruktur, som blev drøftet.  

De tre modeller – og måske andre – vil blive drøftet nærmere på næste bestyrelsesmøde. Målet er, at gøre 

det billigere for de mindre klubber uden at det bliver markant dyrere for de store. 

 

Trænerkurser: 

Det er en del af JTU’s strategi at øge antallet af uddannede trænere i Jylland. Et af midlerne er, at få klubberne 

i en rimelig afstand til at gå sammen om at etablere et klubtrænerkursus, der både vil være billigere at 

gennemføre og skabe kontakt mellem trænere i ”nabo”-klubber. 

JTU har derfor kontaktet en række klubber, der imidlertid tilkendegiver, at de ikke kan skaffe plads indendørs, 

men gerne vil afholde noget udendørs. 

Det besluttedes, at vi fortsat arbejder på at finde den bedste måde at gøre det på. Planen er at have noget 

klart til februar, så der kan etableres trænerkurser i foråret.   

 

Næste møde: 

- Næste bestyrelsesmøde finder sted i perioden uge 45-47.  

 

 


